vesy radAL

<-/00¢ -louied

<-900g ‘ssedwo)

deop

oxeN

suononJsul Bumig



http://magfarkop.ru

M14x110

M14x110

Self-locking

M12x70

© 452470/24-09-2007/1

© 452470/24-09-2007/14


http://magfarkop.ru

¢/L00¢-60-1¢/0Lv2Sy @

YIN (Xp)

1

Buiyool-jas
2N (x2)

©
Vo4

LN (XP)

LN (XP)
ZIN (x2)

OLIXyLIN (X¥)

0ZXZLIN (X1)

GOXZLIN (X1)

P c— — Y

>TE]

-

€1/.00¢-60-¥¢/0LV2SYy ©


http://magfarkop.ru

Couplingsclass: A50-X

g D-Value :8,7 kN

el11 00-5508

8.8

MODIFICATION?

© 452470/24-09-2007/3

----------------------------ﬁ.;_‘;;f@f;%-------------------

Dispositivo di traino tipo: 4524
Per autoveicoli: Jeep Compass;2006-> / Jeep Patriot; 2007->
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-5508
Valore D: 8,7 kN
Carico Verticale max. S: 105 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo
Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma TxC
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procede- D= o 0,00981 < 8,7 kN
re al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario *
decl elam rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 452470/24-09-2007/12


http://magfarkop.ru

¥/,00¢-60-1¢/0LV2Sy @

}1/2002-60-1¢/0LvCSy @

‘usbuuque OZAIS gewab abejuy ayosupme|g .
‘uagab AN Jep Jepo Jajpueyyor Jy| UuBy Jagnialy yunysny
‘uep
-1am Jauyoalabyoeu Yap\-q Wep sne sjejususagabab jsejebueyuy abisse|nz
-1syooy alp gnw sayoimabbnaziye4 sep usbuniepuy log "uswysuus nz
uabepelun Bnaziye uap 1s! isejobueyuy suasse|abnz Bnaziye4 sep Jny aiq .

*ISIAMNIH

juww ul aJe sjuswainseaw ||y

*UolEdIUNWWOISIW S1Y} JO }nsal
e se Buisue siapew Aue oy Ayjiqisuodsal ydasoe Jou op swiaisAs
Buimo] ajnyl "uonajdwod o} Joiid asuejdasoe s Jawolsnd ay}
jo J93ulbua uone|jeisul ay} Aq paulelqo aq I SNIN UOIBWIOoOD

— Jadwng ay} jo Bumnad ayy jiejua ssasoud uonejjelsul siyi pjnoys ,

‘310N

w000+ w0



http://magfarkop.ru

Use Template 4524 COMPASS

© 452470/24-09-2007/5

NP
Q

@ M12 (71Nm)
@ M14 (125Nm)

© 452470/24-09-2007/10



http://magfarkop.ru

9/,00¢-60-1¢/0L12Sy @

10l4.1vd vest aeldwa) asn

— - i e

|
o g

| 1omHLvd
kzgy opeidwar

6/,00¢-60-1¢/0LvCSy @

lreq (x1) -

ale|d 19)90s (x|)

Bujooj-jjas

2N (x2) =)

ZLIn (x2)

0LXZLIN (x1)

G9XZLIN (x1)



http://magfarkop.ru

© 452470/24-09-2007/7

(4x) M14x110

0] (2x) Contra
g

< (20 M4

= (4x) M14

& (4x) M14

© 452470/24-09-2007/8



http://magfarkop.ru


 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20110412083238
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     546
     213
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





